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IН ТЭ ГРА ЦЫЙ НЫХ IН ТЭ ГРА ЦЫЙ НЫХ 
ПРА ЕК ТАЎ ТРЭ БА ПРА ЕК ТАЎ ТРЭ БА 

ПАС ЛЯ ДОЎ НА I РА ШУ ЧА ПАС ЛЯ ДОЎ НА I РА ШУ ЧА 
РУ ХАЦ ЦА НА ПЕ РАД» РУ ХАЦ ЦА НА ПЕ РАД» 

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

«Раз гля да ем пра вя дзен не гэ тых ме ра пры ем стваў у нас 
як пра яў лен не па ва гi да Бе ла ру сi, пры знан не яе ак тыў най 
iн тэ гра цый най па лi ты кi», — ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

У су час ным све це аб васт ра ец ца па лi тыч ная i эка на мiч-
ная тур бу лент насць. «Уз мац нi ла ся аб грун та ва ная кры ты ка 
ў на шых кра i нах у су вя зi з не за да во ле нас цю як тэм па мi, так 
i прак тыч ны мi вы нi ка мi раз вiц ця iн тэ гра цыi. Чут ны тры вож-
ныя сiг на лы ад бiз не су, — ад зна чыў кi раў нiк дзяр жа вы. — 
Бу ду шчы ры: кры тыч ная ма са пы тан няў, што на збi ра лi ся, 
вы клi кае ў нас, у Бе ла ру сi, тры вож ныя на строi на конт перс-
пек тыў не толь кi СНД, але i ЕА ЭС».

Прэ зi дэнт пад крэс лiў, што не аб ход на па вы сiць эфек тыў-
насць па тэн цы я лу iн тэ гра цыi i яе кан ку рэнт ныя пе ра ва гi. 
«Упэў не ны, што мiн скiя су стрэ чы да дуць маг чы масць знай-
сцi шля хi вы ра шэн ня iс ну ю чых праб лем, асаб лi ва ў эка на-
мiч най сфе ры. Без эка но мi кi нi ку ды, та му што гэ та фун да-
мент лю бых ад но сiн», — да даў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

У су час ных умо вах СНД поў нас цю за хоў вае за па тра ба-
ва насць i ак ту аль насць як дзейс ная, унi вер саль ная пля цоў-
ка для аб мер ка ван ня на дзён ных праб лем i ўзгад нен ня па-
зi цый дзяр жаў-удзель нiц, ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка. «У 
ве рас нi ў Бiш ке ку мы прад мет на раз гле дзе лi пы тан нi адап-
та цыi СНД да су час ных умоў. Бе ла русь заў сё ды вы сту па ла 
за за ха ван не Са друж нас цi як паў на цэн най мiж на род най 
ар га нi за цыi, на цэ ле най на раз вiц цё рэ гi я наль най iн тэ гра-
цыi, — ад зна чыў кi раў нiк дзяр жа вы. — З за да валь нен нем 
ад зна чаю, што i ў Бе ла ру сi ў нас та кое ж мер ка ван не, i гэ ты 
па ды ход быў пад тры ма ны ўсi мi кi раў нi ка мi дзяр жаў Са друж-
нас цi i знай шоў сваё ад люст ра ван не ў пры ня тым ра шэн нi 
аб адап та цыi СНД».

Прэ зi дэнт звяр нуў ува гу на той факт, што ў асно ве Са-
друж нас цi — стра тэ гiя ўза е ма вы гад на га i раў на праў на га 
су пра цоў нiц тва, што дае маг чы масць кож най з дзяр жаў-
удзель нiц ра бiць сва бод ны вы бар сту пе нi свай го ўдзе лу ў 
iн тэ гра цый ным пра цэ се, грун ту ю чы ся пры гэ тым на на цы-
я наль ных iн та рэ сах. Ён вы ка заў пе ра ка на насць, што СНД 
поў нас цю за па тра ба ва на.

«Па ча та ра бо та па ўдас ка на лен нi па ла жэн няў да га во ра 
аб ЕА ЭС. Са мае важ нае — па ды сцi да яе не фар маль на, 
а вы ка рыс таць гэ ту маг чы масць для вы ра шэн ня са мых 
скла да ных пы тан няў iн тэ гра цыi», — пад крэс лiў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка.

Прэ зi дэнт ад зна чыў, што ня ўзгод не насць дзе ян няў пры-
вя ла ўжо да раз ба лан сi роў кi ўнут ра ных iн тэ гра цый ных пра-
цэ саў. «Та му я за клi каў бы кi раў нi коў ура даў дзяр жаў ЕА ЭС 
на цэ лiць сва iх экс пер таў на сур' ёз ную ра бо ту, — звяр нуў 
ува гу бе ла рус кi лi дар. — Мы ўба чы лi, што трэ ба сён ня 
ак ту а лi за ваць гэ ты да га вор. Што не атры ма ла ся — ад-
кi нуць. Трэ ба яго ўдас ка на лiць, пра вес цi рэ вi зiю па ўсiх 
на прам ках».

Але, бе ру чы на ся бе но выя за да чы, за ўва жыў кi раў нiк 
дзяр жа вы, трэ ба па ду маць i над пра даў жэн нем вы ра шэн ня 
доў гай гра ю чых праб лем, па якiх да сяг нуць вы нi ку не ўда-
ло ся. «Толь кi пе ра ем насць, пас ля доў насць i сiс тэм насць 
у ра бо це мо гуць ства рыць не аб ход ныя пе рад умо вы для 
па ско ра на га ру ху да тых мэт, якiя мы па ста вi лi пе рад са-
юзам», — упэў не ны бе ла рус кi лi дар.

«Па ды ход Бе ла ру сi праз рыс ты: ка лi ска за лi, што бу-
дзем бу да ваць Еў ра зiй скi эка на мiч ны са юз, то трэ ба быць 
пас ля доў ны мi i ра шу ча iс цi на пе рад, як да мо вi лi ся. Iнакш 
iн тэ гра цый ныя iдэi не бу дуць ус пры мац ца сур' ёз на нi на шы мi 
на ро да мi, нi за ме жа мi са ю за», — рэ зю ма ваў Прэ зi дэнт.

Кi раў нiк дзяр жа вы пад крэс лiў, што па ра дак дня ма ю ча га 
ад быц ца па ся джэн ня Са ве та кi раў нi коў ура даў СНД вы гля-
дае аб' ём ным. «Акра мя пунк таў, якiя раз вi ва юць ра шэн нi 
Бiш кек ска га са мi ту, у iм ёсць вя лi кi блок вы твор ча-эка на-
мiч ных пы тан няў, уклю ча ю чы пы тан не рэа лi за цыi Да га во ра 
аб зо не сва бод на га ганд лю, за кра на юц ца тэ мы аба ро ны 
iн тэ ле кту аль най улас нас цi i пра воў спа жыў цоў, су пра цоў-
нiц тва ў транс парт най i гу ма нi тар най сфе рах», — ад зна чыў 
Прэ зi дэнт.

На яго дум ку, гэ та яшчэ раз па цвяр джае, што ў СНД мож-
на знай сцi не вы чэрп ную коль касць на прам каў для су мес най 
ра бо ты. Га лоў нае — вы хад на кан чат ко вы вы нiк.

Пры гэ тым кi раў нiк дзяр жа вы ска заў, што тэ ма ма дэр нi-
за цыi Са друж нас цi не за кры та. «На пэў на, трэ ба кры тыч на 
па гля дзець i на пра ва вую ба зу СНД, — лi чыць Аляк сандр 
Лу ка шэн ка. — За 25 га доў мы пад пi са лi ней ма вер ны аб' ём 
ра шэн няў, да га во раў i па гад нен няў. Цi ўсе яны сён ня ак ту-
аль ныя i па трэб ныя? Гэ та так са ма трэ ба да сле да ваць, каб 
на вы ха дзе мы ўба чы лi са праў ды су час ную, аў та ры тэт ную 
i ак тыў ную ар га нi за цыю, удзел у якой бу дзе ад па вя даць 
iн та рэ сам на шых кра iн».

«I мне вель мi хо чац ца, каб у пе ры яд стар шын ства Ра-
сii ў 2017 го дзе мы змаг лi атры маць дак лад ныя ад ка зы: у 
iмя ча го ўсе гэ тыя га ды вя ла ся iн тэ гра цыя i што ма ец ца на 
мэ це ў кан чат ко вым вы нi ку? Та му што, як i ра ней, амаль 
ва ўсiм мы стаў ку ро бiм i лi чым, што вель мi мно гае бу дзе 
за ле жаць ад Ра сiй скай Фе дэ ра цыi», — вы ка заў мер ка ван-
не Прэ зi дэнт.

Ён ад зна чыў, што СНД — доб рая пля цоў ка для су стрэч 
i пе ра га во раў, вы ра шэн ня так тыч ных пы тан няў. Еў ра зiй скi 
эка на мiч ны са юз пра ду гледж вае ўжо глы бо кую эка на мiч ную 
iн тэ гра цыю. «Яшчэ больш глы бо кая iн тэ гра цыя ў Са ю зе 
Бе ла ру сi i Ра сii. Ён з'яў ля ец ца пры кла дам i ўзо рам», — 
пад крэс лiў Прэ зi дэнт. Кi раў нiк дзяр жа вы да даў, што пры 
ства рэн нi Еў рА зЭС кра i ны аба пi ра лi ся ме на вi та на мно гiя 
бе ла рус ка-ра сiй скiя да моў ле нас цi.

«Ка лi нех та га то вы пе рай сцi ад эка на мiч на га са ю за да 
цес на га эка на мiч на га ва ен на-па лi тыч на га са ю за ў рам ках 
Са ю за Бе ла ру сi i Ра сii, да га вор ад кры ты», — звяр нуў ува гу 
Аляк сандр Лу ка шэн ка.

Аб гэ тым за явiў Прэ зi дэнт Бе-
ла ру сi Аляк сандр Лу ка шэн ка на 
су стрэ чы з пер шым на мес нi кам 
прэм' ер-мi нiст ра Азер бай джа на 
Ягу бам Эю ба вым, пе рад ае ка-
рэс пан дэнт БЕЛ ТА.

Кi раў нiк дзяр жа вы ў па чат ку су-
стрэ чы пад крэс лiў, што на гэ тай бе-
ла рус ка-азер бай джан скай пля цоў цы 
«нам ёсць аб чым па га ва рыць». «Але 
перш за ўсё ха чу па вiн ша ваць з эк-
за ме нам, якi вы, ула да, доб ра зда лi ў 
Азер бай джа не, — гэ та рэ фе рэн дум. 
Яго вы нi кi — са мае леп шае па цвяр-
джэн не стаў лен ня азер бай джан ска га 
на ро да ў гэ ты ня прос ты час да ўла-
ды. Гэ та вель мi вя лi кая пе ра мо га, 
i я ве даю, як гэ та ацэ не на ў све це. 
Уся ля кiя раз мо вы, уся ля кая бал бат ня 
ад па лi ад ра зу, i iмiдж ва шай кра i ны 
знач на па вы сiў ся», — пад крэс лiў Прэ-
зi дэнт. Ён так са ма ска заў, што «мы 
да мо вi лi ся з ма iм сяб рам су стрэц ца 
28—29 лiс та па да. Нi чо га не мя ня ем, 
не ад клад ва ем». «Ёсць шэ раг праб-
лем, якiя мы сур' ёз на аб мяр ку ем», — 
удак лад нiў кi раў нiк дзяр жа вы.

Прэ зi дэнт так са ма ак цэн та ваў ува гу 
на тым фак це, што бе ла рус кая ста лi ца 
ў гэ тыя днi ста ла шы ро кай пля цоў кай 
мiж на род ных су стрэч. У пры ват нас цi, 
27 каст рыч нi ка ад бы ла ся су стрэ ча на 
ўзроў нi ЕА ЭС. Сён ня су стрэ нуц ца кi-
раў нi кi ўра даў СНД. Акра мя та го, пра-
хо дзiць вель мi маш таб ная мiж на род-
ная кан фе рэн цыя ЕЭК ААН. У гэ тыя 
днi за ся дае ра бо чая гру па па Укра i не.

«Усё гэ та свед чыць аб тым, што 
Мiнск вы кон вае свае аба вя за цель-
ствы мiр най пля цоў кi пе ра га во раў», — 
за ўва жыў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

У сваю чар гу, Ягуб Эю баў ска заў 
аб тым, што «Бе ла русь i Аляк сандр 
Лу ка шэн ка для Азер бай джа на i азер-
бай джан ска га на ро да — са мыя блiз-
кiя i род ныя». «Шчы ра ка жу чы, у гэ ты 
скла да ны пе ры яд для на шай кра i ны 
хто б, акра мя Бе ла ру сi, так ста вiў ся, 
так пад трым лi ваў Азер бай джан, — 
ска заў азер бай джан скi госць. — 
У Азер бай джа не ёсць праб ле мы, i вы, 
як нi хто iн шы, ве да е це пра iх, та му 
што вы кi раў нiк дзяр жа вы, вы — ча-
ла век, яко га лю бiць i пад трым лi вае 
бе ла рус кi на род».

Прэ зi дэнт Бе ла ру сi 
i прэм' ер-мi нiст р Ра сii 
аб мер ка ва лi пы тан нi 
двух ба ко вых ад но сiн

Прэ зi дэнт Бе ла ру сi Аляк сандр Лу ка шэн ка ўчо-
ра су стрэў ся з прэм' ер-мi нiст рам Ра сii Дзмiт ры ем 
Мядз ве дзе вым, па ве да мiў ка рэс пан дэнт БЕЛ ТА.

На су стрэ чы аб мер ка ва ны най больш ак ту аль-
ныя пы тан нi двух ба ко вых ад но сiн i ўза е ма дзе ян ня 
ў iн тэ гра цый ных аб' яд нан нях.

Перс пек тыў ны на пра мак
Аляк сандр Лу ка шэн ка 29 каст рыч нi ка на кi-
ру ец ца ў Блiз ка ўсход нi рэ гi ён, па ве да мi лi 
ў прэс-служ бе бе ла рус ка га лi да ра.

У час афi цый на га вi зi ту ў Ка тар Прэ зi дэнт Бе ла-
ру сi пра вя дзе пе ра га во ры з эмi рам кра i ны шэй хам 
Та мi мам бен Ха ма дам аль-Та нi. Па вы нi ках су-
стрэ чы ча ка ец ца пад пi сан не шэ ра гу двух ба ко вых 
да ку мен таў.

Са ста лi цы Ка та ра Прэ зi дэнт на кi ру ец ца з ра бо-
чым вi зi там у Аб' яд на ныя Араб скiя Эмi ра ты. Пла ну-
ец ца, што кi раў нiк дзяр жа вы су стрэ нец ца з на след-
ным прын цам Абу-Да бi, на мес нi кам Вяр хоў на га 
га лоў на ка ман ду ю ча га Уз бро е ны мi Сi ла мi ААЭ шэй-
хам Му ха ме дам бен За iдам аль-На ха я нам. Так са ма 
за пла на ва ны пе ра га во ры Аляк санд ра Лу ка шэн кi 
з вi цэ-прэ зi дэн там, прэм' ер-мi нiст рам i мi нiст рам 
аба ро ны ААЭ, пра вi це лем эмi ра та Ду бай шэй хам 
Му ха ме дам бен Ра шы дам аль-Мак ту мам.

Пра гэ та за явi ла на мес нiк прэм' ер-мi нiст ра На тал ля КА-
ЧА НА ВА на су стрэ чы з ак ты вам Бе ла рус кай аса цы я цыi 
шмат дзет ных баць коў, пе рад ае ка рэс пан дэнт БЕЛ ТА.

«Пы тан нi за бяс пе ча нас цi шмат дзет ных сем' яў жыл лём раз гля-
да лi ся ва ўра дзе, у тым лi ку пад час аб мер ка ван ня фi нан са ван ня 
дзяр жаў най iн вес ты цый най пра гра мы. I льгот ныя крэ ды ты, пра-
ду гле джа ныя на 2017 год, у боль шай сту пе нi бу дуць на кi ра ва ны 
на пад трым ку гэ тай ка тэ го рыi чар га вi коў. Та кiм чы нам, вы ра шыць 
жыл лё вае пы тан не змо гуць ка ля 4 ты сяч сем' яў», — ад зна чы ла 
На тал ля Ка ча на ва.

Уся го ў краіне на ўлi ку для па ляп шэн ня жыл лё вых умоў зна-
хо дзяц ца ка ля 26 ты сяч шмат дзет ных сем' яў, у тым лi ку больш 
за 4 ты ся чы — у Мiн ску. З iх амаль 19 ты сяч сем' яў ма юць пра ва 
на ўклю чэн не ў склад ЖБСК.

«Па куль за бяс пе чыць усе шмат дзет ныя сем'i, якiя ма юць 
па трэ бу ў па ляп шэн нi жыл ля, ільгот ны мi крэ дыт ны мi рэ сур са мi 
дзяр жа ва не мо жа, для гэ та га спат рэ бiц ца больш як Br700 млн. 
На 2017 год у бюд жэ це на льгот нае крэ ды та ван не вы дзе ле на 
Br160 млн. У пер шую чар гу на бу даў нiц тва бу дуць на кi роў вац-
ца тыя сем'i, якiя ста яць у чар зе звыш трох га доў», — ска за ла 
На тал ля Ка ча на ва.

Яна пад крэс лi ла, што пад трым ка шмат дзет ных сем' яў — адзiн 
з пры яры тэ таў дзяр жаў най па лi ты кi ў са цы яль най сфе ры. Ужо 
ця пер мож на га ва рыць пра пос пех мер, якiя пры ма юц ца. У Бе-
ла ру сi ўпер шы ню з 1992 го да коль касць на ро джа ных пе ра вы сi-
ла коль касць па мер лых — па вы нi ках сту дзе ня-ве рас ня гэ та га 
го да ад зна ча ны на ту раль ны пры рост на сель нiц тва, якi склаў 
518 ча ла век.

У Мін ску прай шло па шы ра нае па-
ся джэн не Са ве та кі раў ні коў ура даў 
Са друж нас ці Не за леж ных Дзяр-
жаў. На па рад ку дня бы ло больш за 
20 пра ек таў да ку мен таў, якія ты чац-
ца да лей ша га раз віц ця су пра цоў ніц-
тва па пры яры тэт ных кі рун ках дзей-
нас ці СНД. Асноў ную ўва гу кі раў ні кі 
ўра даў на да лі пы тан ням эка на міч-
на га ўза е ма дзе ян ня. У пры ват нас ці, 
аб мер ка ва лі ход рэа лі за цыі па ла-
жэн няў Да га во ра аб зо не сва бод на га 
ганд лю. Не менш ак ту аль ным бы ло 
пы тан не аб пра гно зе вы твор час ці і 
спа жы ван ня энер га рэ сур саў дзяр-
жаў — удзель ніц СНД да 2030 го да. 
Прэм' ер-мі ністр Анд рэй КА БЯ КОЎ у 
па чат ку па ся джэн ня ад зна чыў, што 
эка на міч нае ўза е ма дзе ян не гіс та-
рыч на зай мае цэнт раль нае мес ца ў 
дзей нас ці Са друж нас ці.

«На мі рас пра ца ва на стра тэ гія эка на-
міч на га раз віц ця на пе ры яд да 2020 го да. 
За да ча па стаў ле на сур' ёз ная: да ку мент 
ахоп лі вае больш за 20 кі рун каў і на ліч-
вае 290 прак тыч ных ме ра пры ем стваў. Іх 
рэа лі за цыя па він на ства рыць рэ аль ныя 
ўмо вы для ўстой лі ва га раз віц ця эка но мі кі 
на шых кра ін, струк тур ных пе ра ўтва рэн-
няў у роз ных сфе рах дзей нас ці. Упэў не ны, 
што рэа лі за цыя стра тэ гіі на дасць да дат-
ко вую ды на мі ку Да га во ру аб зо не сва-
бод на га ганд лю ад 18 каст рыч ні ка 2011 
го да. Па куль, на жаль, тэм пы лік ві да цыі 
аб ме жа ван няў ганд лю не ўраж ва юць. Не 
без аб' ек тыў ных скла да нас цей ідзе пад-
рых тоў ка пра ек та Па гад нен ня аб зо не 

сва бод на га ганд лю па слу га мі», — рас-
тлу ма чыў Анд рэй Ка бя коў.

Прэм' ер-мі ністр Бе ла ру сі так са ма пад-
крэс ліў, што па куль не ўда ец ца звес ці ў адзі-
нае цэ лае на цы я наль ныя па зі цыі па пе ра лі ку 
рэ гу ля ва ных па слуг, у тым лі ку фі нан са вых, 
па шы рэн ні сфе ры ўжы ван ня па гад нен ня на 
ін вес ты цыі і ад ме не аб ме жа ван няў до сту-
пу на на цы я наль ныя рын кі па слуг. Кі раў нік 
ура да на шай кра і ны за клі каў про філь ныя 
ве дам ствы дзяр жаў СНД больш ак тыў на 
ўдзель ні чаць у пра цы над па гад нен нем і вы-
пра ца ваць агуль ны па ды ход.

Па за вяр шэн ні па ся джэн ня стар шы ня 
Вы ка наў ча га ка мі тэ та, Вы ка наў чы сак-
ра тар СНД Сяр гей ЛЕ БЕ ДЗЕЎ ад зна чыў, 
што кі раў ні кі ўра даў кан ста та ва лі па зі тыў-
нае раз віц цё хо ду рэа лі за цыі Да га во ра аб 
зо не сва бод на га ганд лю для кра ін СНД.

«Ідзе пас ля доў ная пра ца па пад рых-
тоў цы раз віц ця гэ та га да га во ра за кошт 
шэ ра гу па гад нен няў, якія спры я лі ўма ца-
ван ню эка на міч най ін тэ гра цыі», — ад зна-
чыў Сяр гей Ле бе дзеў.

Так са ма бы ло пад пі са на не каль кі важ-
ных па гад нен няў па ўма ца ван ні су пра цоў-
ніц тва ў эка на міч най сфе ры на пра сто ры 
СНД. Ся род іх — Па гад нен ні аб су пра цоў-
ніц тве дзяр жаў — удзель ніц СНД у гор на-
ме та лур гіч най га лі не, у аў та ма бі ле бу да-
ван ні, у сфе ры про ці дзе ян ня вы твор час ці і 
рас паў сюдж ван ня кант ра факт най пра дук-
цыі, у га лі не пра ва вой асве ты спа жыў цоў, 
у га лі не ка ран ці ну рас лін. Як рас тлу ма-
чыў Сяр гей Ле бе дзеў, гэ тыя да мо вы рэг-
ла мен ту юць да лей шае ўза е ма дзе ян не ў 
кан крэт ных га лі нах. Акра мя та го, пад час 

па шы ра на га па ся джэн ня кі раў ні кі ўра даў 
пад пі са лі та кія важ ныя да ку мен ты, як Стра-
тэ гія су пра цоў ніц тва дзяр жаў — удзель ніц 
СНД у па бу до ве і раз віц ці ін фар ма цый-
на га гра мад ства на пе ры яд да 2025 го да 
і План дзе ян няў па яго рэа лі за цыі. Так-
са ма пад пі са лі доў га тэр мі но вы да ку мент 
аб Пра гно зах вы твор час ці і спа жы ван ня 
энер га рэ сур саў дзяр жаў — удзель ніц СНД 
на пе ры яд да 2030 го да.

«Пе ры яд рэа лі за цыі да га во ра па цвяр-
джае, што СНД гля дзіць да лё ка на пе рад. 
Са друж насць за хоў вае сваю за па тра ба-
ва насць. Ме на ві та з гэ тай пры чы ны Са вет 
кі раў ні коў ура даў СНД пра па на ваў шэ раг 
мер па да лей шым удас ка на лен ні дзей-
нас ці Са друж нас ці», — ад зна чыў Сяр гей 
Ле бе дзеў.

Так са ма бы ло пад пі са на ра шэн не аб 
вы дзя лен ні асіг на ван няў на ства рэн не 
і раз віц цё аб' яд на най сіс тэ мы су праць-
па вет ра най аба ро ны дзяр жаў СНД 
у 2017 го дзе. 

Акра мя та го, Вік тар Гу мін скі пры зна-
ча ны пер шым на мес ні кам стар шы ні Вы-
кан ка ма — вы ка наў ча га сак ра та ра СНД. 
Апош нія ча ты ры склі кан ні Вік тар Гу мін скі 
з'яў ляў ся дэ пу та там Па ла ты прад стаў ні-
коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі, быў 
стар шы нёй Па ста ян най ка мі сіі па на цы-
я наль най бяс пе цы, на мес ні кам стар шы ні 
Па ла ты прад стаў ні коў. У ад па вед нас ці з 
па ла жэн нем аб Вы кан ка ме СНД пер шы 
на мес нік пры зна ча ец ца Са ве там кі раў ні-
коў ура даў СНД. Пры зна чэн не прай шло 
па іні цы я ты ве Бе ла ру сі.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ.
Kryzhevіch@zvіazda.by
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У цэнт ры 
па лi тыч на га жыц ця 

Мiнск вы кон вае свае аба вя за цель ствы мiр най пля цоў кi пе ра га во раў

Ак ту аль наАк ту аль на  ��

СА ДРУЖ НАСЦЬ ПРАЛІЧВАЕ БУДУЧЫНЮ
Кі раў ні кі ўра даў СНД аб мер ка ва лі стра тэ гію раз віц ця эка но мі кі да 2020 го да

Пры яры тэт — шмат дзет ныя сем'i
Жыл лё па льгот ных крэ ды тах у 2017 го дзе 

бу дзе бу да вац ца пе ра важ на для шмат дзет ных сем' яў
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